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Αθήνα 11 Αυγούστου 2024 

Αγαπητοί συνάδελφοι, φίλοι, 

Με την ευκαιρία ανάληψης  των καθηκόντων του νέου ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων της 
Σ.Ι., στις 24 Ιουλίου, αλλά και την ερχόμενη μεγάλη εορτή Της Μεγαλόχαρης, ευχόμαστε 
στα μέλη μας, τις οικογένειές του, στην Π.Α. στις Ε.Δ. γενικότερα και τους εορτάζοντες 
Χρόνια Πολλά, υγεία, ειρήνη, πρόοδο και καλή συνέχεια στις καλοκαιρινές διακοπές σας.  

Ευελπιστούμε να τα πούμε από κοντά τον Σεπτέμβριο όπου έχουμε προγραμματίσει μία 
επίσκεψη σε Βόλο – Λάρισα Θεσσαλονίκη – ΔΕΘ (13-15/9), πέραν της καθιερωμένης 
τελετής για τα πρόσφατα αποστρατευθέντα μέλη του ΑΑΣ και των πρωτευσάντων 
αποφοίτων Ανθσγών στην Αθήνα στα τέλη του Μήνα.  

Επίσης ζητούμε την συνδρομή σας για συνεισφορά σε υλικό από τις σειρές 54 έως 65 
ιπταμένων και τις αντίστοιχες των άλλων ειδικοτήτων για την έκδοση του επιτραπέζιου 
ημερολογίου του 2025, καθώς και οικειοθελή βοήθεια συναδέλφων στην σύνταξη και 
ηλεκτρονική διανομή περιοδικής ενημερωτικής έκδοσης του Συνδέσμου μας (ΔΑΙΔΑΛΟΣ 
news latter), αντίστοιχης του περιοδικού «ΙΚΑΡΟΣ» της Σ.Ι. και στην ετήσια επιστημονική 
έκδοση του συνδέσμου μας με την επωνυμία «ΙΚΑΡΙΑΔΑ» όπου θα δημοσιεύονται οι 
καλύτερες επιστημονικές εργασίες και μελέτες του έτους των αποφοίτων της ΣΙ, εν 
ενεργεία ή αποστρατεία. 

Αναμένουμε μέχρι 25 Αυγούστου να δηλώσετε συμμετοχή (με ή άνευ συζύγων – φίλων) 
στον γραμματέα του συνδέσμου Σμήναρχο (Ε) ε.ε. Χρήστο Χαλυβίδη     
executive.officer@ikaros.net.gr  για την εκδρομή με λεωφορείο σε Βόλο, Λάρισα, 
Θεσσαλονίκη. (επιδιώκεται η παραμονή σε εγκαταστάσεις της ΠΑ κατά το δυνατόν).   

                                Με εκτίμηση 

                ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

α. Απτχος (Ι) ε.α. Γερούλης Γεώργιος Πρόεδρος 

β. Απτχος (Μ) ε.α. Κούτρας Ιωάννης Αντιπρόεδρος  

γ. Ασμχος (Ε) ε.ε. Χαλυβίδης Χρήστος Γραμματέας 

δ. Υπτχος (ΕΑ) ε.α. Δημητρόπουλος Γεώργιος απών 

ε.  Απτχος (Ι) ε.α. Καραμεσίνης Κων. Έφορος Δημ. Σχέσεων 

στ. Υπτχος (Ι) ε.α. Βαξεβανάκης Δημήτριος μέλος του ΔΣ 

ζ.  Απτχος (Ι) ε.α. Γιάνναρος Δημήτριος μέλος Δ.Σ 


